BrinostHT:

yueHVK 10 «b» xiracca
TetaH1H [ 71€0
PykoBomuTeb:
IBan1ioB Astekcangp Bacuibesru
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OOocHoBaHue naoeun u
TyaribHOCTb NMPOEKTa

aM 3a pas3Hble [eproIbl BpeMeH!
| HpocrpaneHHbIMM I TT1 asisroTesa
osikHOBeHMs T'C (40,9%), Hae3s Ha merrexosia
,93 %) v mperisTeTByie (6,44%). Taxoke 110
HbiM [ TIB/I/1 3a 2010r 21,25% aBapum
KIasi ATas) CJIy4aroTcs 0 IIPUYHe
OJTIO[IeHVISI CKOPOCTHOTO PeXimMa. DTO
IIOOYAMIIO MeH$ CO3/1aTh CUCTEMY, CLIOCOOHY IO
[IpeIOTBpalllaTh II0J00HbIE aBapUN.




MpOBaHVIe

YEeHVE BJIVIAHVIA
TPYKL VIV JOPOI'TT Ha
THOCTDBb aBapI1rl.

IMIEeHCTBOBaHUIe
HWM3al OBVIDKEHVIA.

a JOPOKHOIO

= KonTtposns Haz,
COOJTIO/IEHIEM ITPABIAII
JIOPOKHOT'O JABVDKEHVIS.

= OOs3aTesrbHOE TIPOXOXKIEHVIE
rOCyAapCTBEHHOT O
TeXOCMOTpa

(m]

blHEeLWWHMe Mepbl
PeAoOCTOPOXHOCTH

CoBepireHCTBOBaHMe
TeXHWUYECKVX CPeIICTB,
TPaHCIIOPTHBIX CPENCTB U
CPeACTB VIHOVIBUILY JILHOV
3aIUTHI:

OOycTporicTBo aBTOMOOMIIS
HanOOIIBIINM KOJIMYEeCTBOM
rofyIieK 6e3onacHOCTY;

Wcnionp3oBaHve peMHent
OesomacHOCTM, IIOATOJIOBHMKOB
U IeTCKUX KpeceT;

I ToBpIITIeHMIE KECTKOCTI KY30Ba,
a TakKXke IIpVIMeHeHVe
yCMJIVIBAIOLIVIX 3JIEMEHTOB B
repenHeri, 3aJHeV 1 OOKOBBIX
YJacTsx Ky30Ba.

Vlcrmonp3oBaHMe
IIPVCIIOCOOIeHMVI [T 3aIlUThI
TICIIIeXOIOB.






exXHororun4yeckas Kkapra

Koncrpyupyem
MOzeIb
aBTOMOOWMIISL, YTOOBI
MOYKHO OBUIO Ha
Hen
IIPOJIEMOHCTPVIPOBa
Tb PabOTy CHCTEMBI

banku, xosteca, ocu,
IIIeCTEPEHK,
KperexXHble V1 IIpourie

neTam 13 Habopa
LEGO




KoucTpyupyem nynet

Banku, ONOK, AaTUYMKK
HaXatnd KpCHG}KHBIe n

IIpOYHre ICTAIIH U3
nadopa LEGO




[MlporpammunpoBaHue

[IporpamMmmupoBanue aa KommnsroTep,
MyJIbTa J1JISI us =2 =z MPOTPAMMHOE
YIPABIECHHUS MOIEIBIO Jc;i‘@c ﬁd,c: Jm“n J qq%a J obOecrieueHue
A B e el BOE se
aBTOMOOMIIS (BU3yasnbHas cpena
MPOrPaAMMHUPOBAHUS
LEGO)

| ey chc:

0,050

C fﬁgﬁ
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[IporpammupoBanue == Kommsrorep,
aBTOMOOWJIS JIJ1s1 am pOrpaMMHOE
peaKiuy Ha KOMaHJbl - |.¢|%J_r%;§| o oOecrieueHue
MyJbTa, a TAKXKE I 555 =58 1w (BU3yanbHas cpena
IIPOBEPKU HA TIOMEXU - IporpaMMHUPOBaHUS
criepenu LEGO)

5]
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OTo6paskeHite MOLLHOCTI Ha 3KpaHe 3eTo Mposepxa Ha npenaTcTens



'O MONYYMIocCh!



dTbl Ha U3INoToBJ1IEHNe

atbI (M3)

., IpoBoxa - 6 o 12p, Y3-maTymk -
Hero 120p, mpe3orminanka - 90p

Bppa0 * T1l/uac,
*5u=100p.
p pad * Tke1/u (pyO.)

(py©.) Pom =

[m] h
®m 93= 4,23 p/kBt*u * (0,06+0,15)xBT * 5u = 4,44p
m Cop.tp = M3 + Pon + D3 =1116,44p



aMoOOLeHKa




ViasiosgpociiaBiia B kaOuHet 133.
= Yacel nmpméMa 3akasos: TH-1IT ¢ 14:20 mo 15:00



